



公安队伍教育整顿是适应党中央提出的新要求、人民群众的新期盼、公安队伍自我革命的新需要,是确保公安机关担负起新时代职责使命、推动公安工作高质量发展的重要举措。本报开设《公安队伍教育整顿进行时》专栏,及时宣传登封市公安局教育整顿动态情况、办法举措、实际成效。

登封市东华镇中心小学开展党史学习教育活动

本报讯 近日,登封市东华镇中心小学党支部组织辖区各小学党员40余人,到登封市文化中心参观任长霞同志先进事迹陈列展,并开展党史学习教育活动。在讲解员带领下,全体党员参观了展厅藏品,目睹了任长霞同志生前穿的警服、审批的文件及获得的荣誉等,并从工作作风、警民情深、浩气长存等方面对任长霞同志的一生做以解说,满怀深情地

介绍了任长霞不平凡的一生。在展播厅,全体党员现场观看了任长霞先进事迹的视频,在座人员无不热泪盈眶、激动不已,深深被“长霞精神”所感动。

本次活动不仅向东华镇中心小学全体党员传递了社会正能量,也增强了大家的社会责任感和使命感。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 通讯员 张颖超

登封市实验高中开展“学年服务之星”评选活动

本报讯 近日,为强化工作总结与谋划好工作思路,进一步提高后勤职员的服务水平,树立德才兼备的先进典型,登封市实验高中以教导处、政教处、总务处、办公室为单位,分别在学校录播教室、智能教室、多媒体教室、接待室开展后勤职员教师述职及“学年服务之星”评选活动。各科室主管副职,各科室主任、副主任及全体职员参加活动。

在各科室主管副职的主持下,科室职员依次从工作内容、工作业绩、存在的不足、改进措施及新学年工作计划等方面做述职发言。本次活动不仅加深了大家对后勤工作的认识,也促进了后勤服务水平再提升。同时为新学年后勤工作的开展指明了方向,更为教育教学工作打下了坚实的基础。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋

登封市直一幼二分园开展家长助教主题活动

本报讯 近日,登封市直一幼二分园开展了家长助教主题活动,让家长们通过亲身参与和体验更加直观全面地了解幼儿一日生活中的各个环节。活动前,各班教师向家长发出活动倡议并进行合理安排,家长们积极报名,活动当天身着职业装,精心制作了相关职业的教具和课件,准备十分充分。

活动中,家长的讲解精彩纷呈生动,有童趣、接地气,从幼儿的角度设计了贴合实际的教学内容,孩子们兴趣

浓厚,积极与家长互动。丰富多样的活动内容不仅让孩子们度过了难忘而愉快的时光,也在家长的记忆中留下了美好的一页。此次活动挖掘各行各业家长的优势资源,丰富了幼儿园集体教学活动内容,开阔了幼儿视野,培养幼儿多方面的能力和兴趣,给孩子们带来了快乐和收获。相信家园共育,齐心协力,孩子们在老师与家长共同关爱下会更加幸福和茁壮成长。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 胡建邦

登封市嵩阳实验幼儿园开展端午节手工DIY活动

本报讯 近日,嵩阳实验幼儿园工会组织家长和部分教师开展了“浓浓端午味,爱家香包情”手工DIY制作活动。活动前,工会主席陈晓瑞为大家准备了香料、各式布料、针线包等制作香包的必备工具。副园长李素洁向各位家长介绍了“爱家教育 陪伴成长”的园所特色,邀请大家参观了幼儿园精心打造的“五小”工程中的“手工坊”。随后家长和老师们便围坐在一起,选择自己

喜爱的材料进行DIY制作。“阿姨,您做的这个叫什么名字啊?”“老师,您可以教教我吗?”前来参观的小朋友看到漂亮的香包和散发着清香的药材,忍不住上前去问个究竟。

此次活动不仅让家长和教育职工感受了自制香包的乐趣,增进了家园共育的感情,也传承了端午民俗传统文化。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 通讯员 陈晓瑞

用警心传递党心 用警心温暖民心

本报讯 为进一步推进党史学习教育和队伍教育整顿,按照党中央、河南省委和公安部、河南省公安厅党委关于“党旗在基层一线高高飘扬——以实际行动庆祝中国共产党成立100周年”活动的要求,根据郑州市局“百年党旗红 六月先锋行”活动安排,紧密结合登封市委开展的“三亮一争”活动,近日,登封市公安局开展了“百年党旗红 六月先锋行”活动首批党员先锋岗授牌仪式。登封市公安局党委副书记、政委付谦,党委副书记部今玮,政治处主任王志荣出席授牌仪式。被授予党员先锋岗所在党支部的支部书记和党员民警参加了授牌仪式。仪式由部今玮主持。

仪式上,王志荣宣读了《中共登封市公安局委员会关于命名首批党员先锋岗的决定》。付谦分别为首批来自刑侦大队、交警大队、巡特警大队、派出所户籍室、110报警服务平台、情报中心等岗位的8名优秀党

员颁发了先锋岗标牌。刑侦大队技术中队民警李进超代表大家做了表态发言,他表示,一定会继续发挥学在先、干在先的先锋模范作用,有效打击违法犯罪活动,保护人民群众生命财产安全,更好服务于侦查破案,做党的忠诚卫士和人民群众的贴心人。

在嵩阳路派出所,付谦为嵩阳路派出所户籍民警张佳会颁发了党员先锋岗标牌,并与嵩阳路派出所全体党员一起重温了入党誓词。张佳会表示,要时刻牢记党员身份,听党话、跟党走,充分发挥党员先锋岗的带动引领作用,用警心传递党心,用警心温暖民心,守好为民服务“最后一公里”,以实际行动和人民满意迎接中国共产党成立100周年。

在少林大道与守敬路口交警执勤岗,付谦为交警大队一中队副中队长张志刚颁发了党员先锋岗标牌。付谦提出,在这里执勤的民警不仅代表了登封市公安局的形象,

也代表了全市公职人员的形象。希望该岗的全体同志珍惜荣誉、继续努力,引领带动交警大队全体党员民警、辅警忠诚履职、无私奉献,为平安登封、美丽登封建设,圆满完成庆祝建党100周年安保维稳任务做出交警应有的贡献。

付谦表示,此次授牌仪式是登封市公安局深入推进党史学习教育和政法队伍教育整顿的一项重要举措,下一步,将继续对不同岗位的优秀党员颁发此项荣誉,充分发挥一名党员就是一面旗帜的作用,在全局叫响“我是党员我先上”的口号,引导更多党员把身份亮出来,把先进标尺立起来,把先锋形象树起来,营造浓厚的比学赶超氛围,激励广大民警、辅警立足本职,为民办实事,以昂扬锐气、蓬勃朝气投身安保维稳工作,用优异的成绩迎接建党100周年。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 钟莹莹

登封市教育局对登封中小学校进行“五项管理”专项督导 切实关爱学生健康成长全面发展

本报讯 近日,登封市教育局为进一步落实好教育部“五项管理”(手机管理、睡眠管理、读物管理、作业管理、体质管理)的要求,切实关爱学生健康成长、全面发展,扎实深入推进立德树人工作,组织责任督学对登封市中小学校进行了“五项管理”的实地专项督导。

责任督学每到一所学校,严格按照“五项管理”专项督导要求,对照中小学“五项管理”实地专项督导要点,采用听取汇报、校园巡查、

推门听课、查阅资料、问卷调查、走访座谈等多种方式,深入检查各学校的“五项管理”落实情况。责任督学共督导了97所学校,发放了3880份问卷,访谈了97名校长、228名教师、102名学生、35名家长,重点查找中小学校实施“五项管理”过程中存在的痛点、难点、堵点问题,督促指导学校进行整改,并对全市中小学校开展“五项管理”自查情况进行督查,推动“五项管理”工作落地落细落实。

登封市教育局希望登封市各学校以此次督导为契机,对照“五项管理”要求,针对督查出来的问题立行立改,逐一落实,确保登封市中小学校“五项管理”全部落地。学校要以“小切口”撬动“大改革”,“五项管理”是“以小见方向”“以小见责任”“以小见情怀”的大事,要积极营造良好教育生态,助力登封美好教育。郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 王朝锋 通讯员 李伟峰

登封市公安局组织民警参观任长霞先进事迹陈列展 以英模为榜样 筑牢政治忠诚

本报讯 近日,登封市公安局按照“百年党旗红 六月先锋行”活动要求,分4批组织全局民警参观任长霞先进事迹陈列展。在任长霞先进事迹陈列展,讲解员通过“金色年华”“热血铸魂”“浩气长存”“时代召唤”4个主题全面介绍了任长霞短暂而光辉的一生。

党员民警们认真聆听了任长霞同志的光辉事迹,仔细观看了任长霞展馆里陈列的照片和视频,从中感悟

了任长霞同志为民情怀和奉献精神。一张张图片、一件件实物、一桩桩破获的案件,充分展现了任长霞同志清正廉洁、执政为民、敢于牺牲、勇于担当的政法干警本色。在放映厅,民警们还观看了《永恒的彩霞》,再一次感受任长霞可歌可泣的感人故事。

任长霞是从登封市公安局走出去的英雄楷模,任长霞精神是登封市公安局的宝贵精神财富。参观之后,民警纷纷表示,要以英模为榜

样,筑牢政治忠诚,坚定理想信念,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步传承好、发扬好“忠诚、担当、为民、奉献”的“长霞精神”,坚定理想信念,厚植为民情怀,践行使命担当,认真履职尽责,把学习成效转化为高质量发展的强劲动力,以优异成绩向建党100周年献礼。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封融媒记者 付文龙 通讯员 杨红晓